

Raspored misnih nakana od 17.-23. listopada 2016.

PONEDJELJAK 17. listopada Sv. Ignacije Antiohijski	18.00 sati: nema Mise
UTORAK 18. listopada Sv. Luka	17.30 sati: <i>Listopadska pobožnost</i> 18.00 sati: za † mons. Mijo Perić; Ivan Maljak, Katica i Ferdo; Ivan Maljak
SRIJEDA 19. listopada	17.30 sati: <i>Listopadska pobožnost</i> 18.00 sati: slobodna nakana
ČETVRTAK 20. listopada	17.15 sati: <i>Klanjanje</i> 18.00 sati: slobodna nakana
PETAK 21. listopada	17.30 sati: <i>Listopadska pobožnost + ISPOVIJED</i> <b>18.00 sati:</b> na nakanu Kluba "Hrv. žena" Prepuštovec; † Ruža Kolenković; Ivan Benčec
SUBOTA 22. listopada Sv. Ivan Pavao II., papa	Krštenje: Petar Igrc 17.00 sati ( <b>Planina</b> ): za † Anđela i Franjo Sajković; za zdravlje jednog mladića <b>19.00 sati: SUSRET MLADIH</b>
NEDJELJA 23. listopada <b>30. NEDJELJA KROZ GODINU - DAN GOSPODNJI ZAHVALA ZA BOŽJA DOBROČINSTVA</b>	Krštenje: Mihael Tušek <b>7.30 sati (Kašina):</b> župna sv. Misa <b>9.30 sati (Blaguša):</b> slobodna nakana <b>11.00 sati (Kašina):</b> za blagoslov Mihaela Tušek; za † svi pok. iz ob. Jambrešić; Ljubica i Đuro Kašnar; Mladen Podgorski; Tomislav i ob. Facković; Mijo i Pejo Klarić i Drago Budeš; Jozo Ravlić; Mara Tešić; za mir i blagoslov ob. Perić

Jednodnevna edukacija o plodnosti žene i muškarca i prirodnom planiranju obitelji bit će održana **15. i 22.10.** u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu. Obavijest se nalazi na oglasnoj ploči.

Prvopričesnici i krizmanici neka redovito dolaze na nedjeljnu sv. Misu, a vjeronauk za njih počinje uskoro.



# POVEZANOST

29. nedjelja kroz godinu,  
Nedjelja, 16. listopada 2016.  
Župni listić - God. 1., Broj 04



## Snaga zajedničke i ustrajne molitve

### Prvo čitanje: Izl 17, 8-13

U one dane: Dođu Amalečani i zarate s Izraelcima kod Refidima. A Mojsije reče Jošui: »Odaberi momčad pa pođi i zapodjeni borbu s Amalečanima. Ja ću sutra stati na vrh brda, sa štapom Božjim u ruci.« Jošua učini kako mu je Mojsije rekao te zapodjene borbu s Amalečanima, a Mojsije, Aron i Hur uzadoše na vrh brda. I dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali; a kad bi ruke spustio, nadjačavali bi Amalečani. Ali Mojsiju ruke napokon otežaše. Zato uzeše kamen, staviše ga pod nj i on sjede na nj, a Aron i Hur, jedan s jedne, a drugi s druge strane, držahu ruke, tako da mu izdržaše do sunčanog zalaska. I Jošua oštricom mača svlada Amaleka i njegov narod.

### Evangelje: Lk 18, 1-8

U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prispodobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'« Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. **Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?**«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina

## Uz dan Gospodnji

### Snaga zajedničke i ustrajne molitve!

Današnje nam **evanđelje govori o snazi ustrajne molitve**. Imamo primjer nepravednog i bahatog suca i siromašne udovice koja traži svoje pravo i zaštitu. Čini se da ju, u ovom nepravednom svijetu, neće moći dobiti. No, ona uporno moli, traži, dosađuje..., sve dok joj konačno, ne zato što je uvjeren, nego zbog njenog dosađivanja, sudac odluči udovoljiti! Ako to molitva čini (otvara vrata) pred nepravednim sucem, kako onda Bog neće ustati da obrani svoje izabrane, koji dan i noć vapiju k Njemu. **Bog voli naše dosađivanje!** Voli našu ustrajnost u molitvi: to nije toliko radi Njega, koliko radi nas: da molitvom napravimo više prostora za Božje nadnaravno djelovanje! **Poticaj: budi ustrajan molitelj!**

U prvom čitanju, iako se ne čini, isto je riječ o molitvi i to **zagovorničkoj molitvi**. Ovaj primjer nam pokazuje što sve može molitva! **Dok Mojsije moli, Božja snaga dolazi** na Izraelce i oni pobjeđuju neprijatelje. Kad klone u molitvi, Božja snaga prestaje dolaziti, i tad neprijatelj nadjačava. Mojsiju u pomoć priskaču Aron i Hur, te mu pomažu u molitvi - sve dok neprijatelj nije konačno uništen.

**Molitva pokreće Božju svemoguću ruku da se bori za nas.** Ona stvara prostor u koji Bog dolazi da nam pomogne. Koliko ćemo snage od Boga primiti ne ovisi o Bogu, nego o nama. Kaže se: **malo molitve - malo snage, puno molitve - puno snage.** Ako Bogu damo više prostora, On će moći dati više svoje pomoći! Ponekad su naše pojedinačne molitve preslabe u odnosu na problem s kojim se borimo! Tada nam je potrebna molitvena podrška. Kad zajedno molimo u kraće vrijeme oslobodimo više prostora za Božju intervenciju. **Kad molimo zajedno, možemo brže izmoliti rješenje svoga problema. Vjeruj u moć molitve i budi čovjek molitve!**

## Mudrost života

Koliko ćemo snage od Boga primiti: ne ovisi o Bogu, nego o nama.

Kaže se:

**malo molitve - malo snage,  
puno molitve - puno snage.**

Ako Bogu damo više prostora, On će moći dati više i jače djelovati u našem životu!

**Molitva oslobađa Božju svemoguću snagu u naš život!**

**Zato: budimo ljudi molitve! Sami molimo redovito i vratimo molitvu u naše obitelji i gledajmo kako se Bog bori za nas protiv zla koje nam se događa.**

## Molimo zajedno

Moje buđenje je kao novi početak: pun iščekivanja, nade i pouzdanja. Ovaj dan započinjem s velikom otvorenosću. Kao prvo pozdravljam Tebe, Gospodine, Bože moj. Pozivam Te da dođeš u moj dan.

Moji sati su još puni mogućnosti.

Sve će biti dobro, jer mi Ti pomažeš. Mnogo toga će doći kao i u druge dane, jer moj život ide dalje prema svom cilju. Pa ipak je ovaj dan nešto posebno, jer mogu i hoću ispuniti Tvoju volju.

Pomozi mi danas živjeti svjesno i radosno. Daj mi razumijevanja za svoje bližnje. Svima s kojima ću se danas susresti želim darovati dobrotu, ljubav, radost i mir.

## Primjeri privlačne

### Koja molitva je Bogu najljepša?

Jedne večeri dosta kasno primijeti neki siromašni seljak, na putu kući sa tržnice, da nema kod sebe svog molitvenika.

Tada, usred šume, raspukne mu se kotač kola na dva dijela. Bio je vrlo žalostan što taj dan završava, a da nije izrekao svoje omiljene molitve.

Molio je: "Gospodine, učinio sam nešto šašavo, jutros rano izašao sam iz kuće, a nisam uzeo svoj molitvenik i pamćenje mi je tako loše, da ne znam ni jednu molitvu napamet. I zato ću ovo učiniti: sasvim polagano ću izrecitirati cijelu abecedu pet puta, i ti, koji poznaješ sve molitve, možeš slova tako složiti da možeš napraviti molitve kojih se ja ne mogu sjetiti." I Gospodin reče anđelu: "Od svih molitava koje sam danas čuo, ova je najljepša jer dolazi iz jednostavnog i iskrenog srca."

Bog više voli kad mu govorimo iz srca, kad mu iz srca izlijevamo svoje molitve, umjesto da napamet, rastreseno, recitiramo naučene molitve, ali bez srca!

**Molitva je kad srce progovara srcu!**



## Život u obitelji

### Pravila za svađu u braku

U bliskom odnosu kakav se živi u braku konflikt/svađa je neizbježna. Pod time razumijemo situaciju u kojoj osjećamo jaku napetost i podijeljenost. To se događa zbog različitosti u mišljenju, vrijednostima, pristupima problemu itd. Svađa može biti dobra za naš odnos, može pomoći razumijevanju posebno ako se držimo ovih pravila:

1. **Vi kao par ste važniji od bilo kojeg pitanja i situacije.** Stavite situaciju "na stol" i suočite se s njom zajedno.
2. **Iako bi to moglo biti teško, ali budite si blizu (npr. držite se za ruku - šaljivci bi rekli da ruka "ne poleti").** Time si pokazujete da vam je stalo do drugoga. U ljubavi se sve može riješiti.
3. **Ne uvlačite u svađu treću osobu - da stanu na vašu stranu, ali ni da spominjete druge, npr. "ti si kao tvoj(a) ...".** Svu odgovornost preuzmi na sebe.
4. **Ustrajte dok ne riješite problem.** Lakše je pobjeći, ali problem ostaje neriješen. Drugoga prihvati kakav je.
5. **Primjedbe kao "ti uvijek..." ili "ti nikad..." nisu istinite i neće pomoći.**
6. **Naglašavanje prošlosti, da bi definirali krivca, beskorisno je.** Raspravljajte kako krenuti naprijed.
7. **Izgovaranje ružnih naziva bolno je, a znak je naše slabosti.**
8. **Kritikerstvom i sarkazmom škodimo odnosu i ponižavamo osobu.**
9. **Ako gubimo kontrolu, odmah prestanimo sa svađom jer ćemo se jako povrijediti.** Nikakva dobra od toga.